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REUNIÃO ORD[NÁRIA

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Curso

de Engenharia Química, realizada no dia 16 de

Outubro de 2018, às 13h30, no Parque Tecnológico
Itaipu, Sala de reuniões Ruínas/Biblioteca - BOi

E03 S02.
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Ao décimo sexto dia de Outubro do ano de dois mil e dezoito, às treze horas e trinta minutos,
no Parque Tecnológico de Itaipu, localizado à Avenida Tancredo Neves, n° 6731 - Foz do

Iguaçu, estado do Paraná - Sala de reuniões Ruínas/Biblioteca - BOI E03 S02, teve início a

quarta reunião ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia Química, convocada via e-mail,

presidida pelo Prof. Leonardo da Silva Arrieche. Estiveram presentes: Alvaro Palma da Silva,
Andreia Cristina Furtado, Dafni Fernanda Zenedin Marchioro, Katya Regina de Freitas, e

Marcela Boroski e as convidadas: Shana Pires Ferreira e Ivana Helena da Cruz.

Justificativas de ausência: Tabata Moser Ferreira: reunião em horário diverso do seu horário

de trabalho, Marlei Roling Scariot. ausência por motivo de saúde.

1.Informes: Foram incluídos por unanimidade dois pontos de pauta: a) indicação de um

representante para reunião com o CREA, no dia 18/10, para obter informações sobre o

credenciamento do curso; b) quebra de pré-requisito da disciplina: Modelagem e Simulação de

Processos. Foram adiados por unanimidade os pontos de pauta de 3 a 7 da convocação da

reunião, sendo: 3. Avaliação de pedido de redistribuição. (profa. Ana Paula de Meio e Silva

Vaz; 4. Avaliação de pedido de trancamento de curso fora do prazo; 5. Avaliação de pedido de

equivalência da disciplina Química Orgânica I (EQI 0053) com EMT 0046 - Química Orgânica;
6. Avaliação de pedido de equivalência da disciplina Introdução a Eng. de Segurança (EQI
0073) com EMT 0031 - Eng. de Segurança do trabalho; 7. Avaliação de pedido de quebra de

pré-requisito da disciplina de Química Inorgânica I QUIOO53, e o ponto que havia sido

incluído: b) quebra de pré- requisito da disciplina: Modelagem e Simulação de Processos. A

ordem de pauta foi alterada, colocando-se a avaliação dos planos de TCC como primeiro ponto.
ORDEM DO DIA: 1. Avaliação dos planos de TCC. Aprovou-se os planos de TCC por

quatro (4) votos a favor e uma (I) abstenção, A professora Kátya se absteve da votação por ser

parte interessada, devido ao fato de que ministra a disciplina de TCCI. Foi discutido a

necessidade, de reapresentar o plano de TCCI na disciplina TCC2 caso haja mudança de

orientador ou tema. O regulamento de TCC será elaborado pelo professor Leonardo e ção será

aprovada no colegiado do curso após elaboração do regulamento de TCC pelo professor
Leonardo. 2. Aprovação dos planos de ensino. Aprovou-se por unanimidade os planos de

ensino que haviam sido aprovados ad referendum pela professora Marlei. 3. Aprovação de

critérios da CCEQ para avaliação de pedidos de dispensa de disciplina por extraordinário
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3 1 saber. Foram levantados a inclusão dos seguintes critérios: a) Discente deverá possuir IRA 8 ou

32 superior, exceto discentes ingressantes do primeiro semestre, b) Número mínimo de disciplinas,
33 c) Formas de Avaliação e d) Elaboração de edital. Após discussão dos critérios, assim como a

34 regulamentação presente na Resolução Cosuen no 32 de 23 de outubro de 2017, não houve

35 consenso sobre a regulamentação e os critérios, optou-se para que os critérios sejam avaliados

36 em nova reunião, para tal o colegiado solicitou à Coordenação de curso a verificação junto a

37 Prograd, a possibilidade de inserção de critérios do Colegiado para deferir os pedidos de

38 Extraordinário Saber. 4. indicação de um representante para reunião com o CREA, no dia

39 18/lO, para obter informações sobre o credenciamento do curso. O professor Leonardo irá

40 solicitar a Professora Marlei a representação nesta reunião, caso ela não possa, ele será o

41 representante. Ficou acertado entre os membros a data da próxima reunião para quinta-feira dia

42 25/10. Nada mais havendo a ser debatido, deu-se por encerrada a reunião, às 15h20. São anexos

43 desta ata: 1. Lista de presença. 2. E-mail de convocação para a reunião. Eu, Rafael Drago,
44 Assistente em Administração, lavrei esta ata, que vai assinada pelo seu presidente e secretário.

47 Rafael Dra Leonardo da Si va Arrieche..

48 Secretário Presidente
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Ministério da Educação
Universidade Federal da Integração Latino-Americana

Colegiado do Curso de Engenharia Química

LISTA DE PRESENÇA
_________

REUNIÃO ORDINÁRIA -16 DE OUTUBRO DE 2018

NOME ASSINATURA RUBRICA

01. Alvaro Palma da Silva
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02. Andreia Cristina Furtado

Dafni Ferna nd a Ze ned in March loro

04. Katya Regina de Freitas

05. Leonardo da Silva Arrieche LA
08. Marcela Boroski
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07. MarleiRoling Scariot

08. Tábata Adrieli Moser Ferreira

09.
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10.
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Convocação de Reunião ordinária do Colegiado do Curso de ENGENHARIA QUÍMICA

De : Leonardo Da Silva Arrieche Qui, 11 de out de 2018 16:10

<leonardo.arrieche@unila.edu.br>

Assunto : Convocação de Reunião ordinária do Colegiado do

Curso de ENGENHARIA QUIMICA

Para : leoarrieche <leoarrieche@hotmail.com>, Marlei

Roling Scariot <marlei.scariot©unila.edu.br>, Katya
Regina de Freitas <katya.freitas©unila.edu.br>,
katyareg inadefreitas

<katyareginadefreitasgmail.com>, Andreia Cristina

Furtado <andreia.furtado@unila.edu.br>, Marcela

Boroski <marcela.boroski@unila.edu.br>, Dafni

Fernanda Zenedin Marchioro

<dafnLmarchioro@unila.edu.br>, Alvaro Palma Da

Silva <alvaro.palma@aluno.unila.edu.br>, Tabata

Adrieli Moser Ferreira <tabata.ferreira©unila.edu.br>

Cc : secretaria academica ilatit

<secretaria.academica. ilatit@unila.edubr>

Foz do Iguaçu, 11 de outubro de 2018.

limos. Srs. Membros do Colegiado do Curso de Bacharelado em Engenharia
Química.

Alvaro Palma da Silva

Andreia Cristina Furtado

Dafni Fernanda Zenedin Marchioro

Katya Regina de Freitas

Leonardo da Silva Arrieche

Marcela Boroski

Marlei Roring Scarioti (Coordenadora)
Tabata Adrieli Moser Ferreira

Como convidados: Shana Pires Rodrigues, Ivana Helena da Cruz.

Assunto: Convocação do Colegiado do Curso de Engenharia Química para ia Reunião Ordinária do Mês de

Outubro de 2018.

De ordem da COORDENAÇÃO DO CURSO, convocamos Vossas Senhorias para Reunião ordinária do

Colegiado do Curso de ENGENHARIA QUÍMICA a ser realizada no dia 11 de Outubro de 2018, terça-
feira, às 13h e 30mm, na sala de reuniões do prédio ruínas, do instituto Latino-Americano

de Tecnologia, lnfraestrutura e Território - ILATIT, Av. Tancredo Neves, 6731, BI. 6. Foz do

Iguaçu, Paraná - Brasil.

1. Comunicações;
2. Inserções;
3. Exclusões;
4. Ordem do dia;
5. Pauta

Zimbra
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1. Aprovação dos planos de ensino;
2. Aprovação de critérios da CCEQ para avaliação de pedidos de dispensa de

disciplina por extraordinário saber. (7 processos);
3. Avaliação de pedido de redistribuição. (profa. Ana Paula de Meio e Silva Vaz);
4. Avaliação de pedido de trancamento de curso fora do prazo;

5. Avaliação de pedido de equivalência da disciplina Química Orgânica I (EQI
0053) com EMT 0046 - Química Orgânica;

6. Avaliação de pedido de equivalência da disciplina Introdução a Eng. de

Segurança (EQI 0073) com EMT 0031 - Eng. de Segurança do trabalho;
7. Avaliação de pedido de quebra de pré-requisito da disciplina de Química

Inorgânica I -QUi 0053;
8. Avaliação dos planos de TCC.

6. Palavra livre.

Atenciosamente,

Prof. Leonardo da Silva Arrieche

Vice-Coordenador do Colegiado do CuÓ$Nck Bacharelado em Engenharia Química
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